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ESPACIO:

] DURACION:

JUGADORAS:

Intensidad TACTICA:

& A | Intensidad FISICA:

FINALIZACIONES

Porque se ejecuta: Para fomentar toma de decisiones

Como se ejecuta: Se disputa un 3x2 en el espacio determinado. Se colocan los
jugadores tal y como muestra el grafico (el doble de atacantes que defensores). Un
defensor realiza un pase diagonal al atacante. Cuando éste golpee el baldn, el
defensor situado al otro lado de la porteria sale para defender el 3x2. El atacante que
recibe el baldn junto con otro atacante de la otra fila atacan la porteria. Existe fuera
de juego. Ganan los jugadores que mas goles consigan.

Que se ejecuta: Finalizaciones rapidas, Angulo de tiro
visualizando red. Solucionar 3vs2

Solucionar: Movilidad continua de los jugadores atacantes desmarcandose.
e Existencia de controles orientados.

* Posicion del cuerpo del jugador defensor para la entrada.

e Buscar la posicidon dptima para el tiro.

Intensidad tactica: Se mide de | a 5 (momentos tacticos que se ejercitan). Intensidad fisica: Se mide por los movimientos que se hagan
al segundo.



